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Előfizetési árak:

részévre............ 8 koí
j évre ................. 4 kor.
egyedévre —- — 2 kor.

gyes szám ára 10 fillér, 

lőfizetés a kiadóhivatalban

r
Szerkesztőség és 

Kiadóhivatal:
Marosujvár, Hunyadi u. 47 
Kéziratot nem adunk vissza

Hirdetések felvétetnek a 
kiadóhivatalban árszabály 

szerint.

Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

Hadi helyzet.
Világos dolog volt, hogy béke- 

gltételeink kevély elutasítása arra 
ényszeriti a központi hatalmakat, 
egy a háború megrövidítése érde­
mien drasztikusabb harci eszközök 
lkalmazásától se riadjanak vissza, 
js a megújult, szenvedélyes harc 
tiiridtn borzalmáért a felelősséget 
zok viselik, akik telhetetlen kevéJy 
éggel, önhitt gőggel visszautasitot- 
ák a felejtik nyújtott békejobbot.

A központiak becsületesen meg­
ették az első lépést a béke felé s 
nm töiődtfk azzal, hogy ellensége­
ik ezt a kpést gyengeségünk jelé- 
ick nagyaiázzák s miDt legyőzötte- 
iet állítal ak a világ elé. Vezetőink 
ainden tehetséges áldozatra készek 
-oltbk, csakhogy visszaadhassák a 
zenvedő emberiségnek a várva-várt 
tkét. Békeszózatunkra azonban el- 
enségeii k éles, kihívó ,.nemu mel 
rálaszoltak, sőt kevély elbizal adott­
águkban olyan brutális követelése­
iét állitot’ak lel, melyeknek elfoga­
ssa a szövetségeseg mindenikere, 
^váltképpen a moi archiara nézve 
így jelentőségű lett volna az öngyil­
kossággal.

A békeajánlat nyomán támadt 
apasztalat győzött meg arról, hogy 
z a törekvés, hogy tárgyalások utján 
ehessen a hábotut n.tgiöviditeni, az 
ntente konoksága niatt nem járhat 
ikerrel s így n ás eszközökhöz kell 
ijülni, ha a nagy és nen es célt, a 
öboru megrövidítését, ellenségeink 
óbb belátásra hozását egy á talaj el 
karjuk érni. E nagy céira ítélték 
ezetőiuk alkalmas eszköznek a szi­
gorított búvár hajó haicot, melynek 
rőteljes alkalmazása legyőzhetetlen 

akadályok elé állítja ellenségeinket 
a hadiszerek előállításához szükséges 
nyersanyagok beszerzése tekintetében. 
És valóban döntő jelentőségű ered­
mény volna az, ha a szigorított ten­
geralattjárók küzdelmének tényleg 
sikerülne ezt a célt elérni. Ha kivált­
képpen Franciaország és Olaszország, 
melynek már most js annyira szen­
vednek a szénhiány miatt, tényleg 
nem tudnák beszerezni az ipar ezen 
fekete kenyerét, ha Anglia tényleg 
nem tud neki muníciót, ércet, fát 
szállítani, ha tényleg sikerül elérni 
azt, hogy Amerika ne lássa el fejlett 
iparának minden előnyével ellensége­
inket, akkor egyáltalán nem lesz 
utópia a háború gyors befejezésének 
reménye s nagyon is alkalmas lehet 
ez a fájdalmas kényszerűségből al­
kalmazott radikális eszköz arra, hogy 
ellenségeinket meggyőzze arról, hogy 
megsemmisítésünkre törő elvakult 
akaratuk oktalanság.

Természetesen nagy baj az, hogy 
ez a hadieszköz a semlegesek érde­
keit érzékenyen érinti. De viszont 
a semlegeseknek is érdekében áll, 
hogy az európai kultúrát végpusztu­
lással fenyegető, rettentő küzdelem 
minél előbb véget érjen. Nem feled­
kezhetnek meg arról sem, hogy a 
központi hatalmak a háború folya­
mán sohasem bántották a semlege­
sek önrendelkezési jogát, mialatt az 
entente részéről jogsérelem után jog- 
sérekm érte őket. Ha nem is említ­
jük Görögország bántalmazását és 
megaláztatását, akkor is elég azokra 
a sérelmekre rámutatnunk melyeket, 
hogy egyebeket ne említsünk a ,,fe­
kete lista“, a pos'a lefoglalása, óri­
ási területek záróaknák alá vétele 
stb. által a skandináviai országok, 
Scbweiz és Északamerika- mint az 

Anglia részéről jogaikba való sok 
durva beavatkozást kellett elszenved­
jenek. Valóban a semlegesek is be­
láthatják, hogy visszaéléseknek ezen 
sorozatát hasonló erőszakos akció al­
kalmazása nélkül a közponi hatalmak 
se nézhették tétlenül sokáig, vala­
mint beláthatják azt is, hogy a hábo­
rú ezen radikálisabb eszközökkel való 
folytatását éppen ellénségeinknek bé­
keajánlatunkkal szemben tanúsított 
ridegen elutasító magatartása, leple­
zetlenül megnyilatkozott megsemmi­
sítésünkre törő akarata kényszeritet- 
te ránk.

Hogy ezt különösen Amerika 
még most sem akarja belátni a to­
vábbra is meg akar maradni azon a 
kényelmes állásponton, hogy a sem­
legesség jogát mindig az entente ja­
vára és a központi hatalmak kárára 
magyarázza, hogy ellenségeink kép­
mutató lármája a többi semlegeseket 
is megzavarhatja az igazságos Ítélet— 
mondásban, ez az alapjában fájdal­
mas körülmény nem riaszthat vissza 
attól, hogy igazságunk világos öntu­
datában ne tartsunk jogosnak min­
den eszközt, mely alkalmas lehet ar­
ra, hogy a reánk kényszeritett ön­
védelmi harcból diadallal tudjunk ki­
kerülni.

A magyar parlament legutóbbi 
állásfoglalása is fénylő bizonyságtétel 
volt eme fogadalmai elhatározás mel­
lett. A nemzet bizalommal, remény­
séggel, rendületlen kitartással áll 
meg az uj helyzetben is igazsága 
mellett, azzal a feltétlen meggyőző­
déssel, hogy az igazságnak végül is 
minden ármányon diadalmaskodnia 
kell.

Adakozzunk hadi jótékony célokra!

ÓVÁSI Rájöttem, hogy az általam gyártott
„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ‘‘-^7ynek

utánzatai vannak forgalomban, amelyek ellen egyedüli 
vedelem a védjegy és aláírásom pontos megfigyelése
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Az állatállomány összeírása.

A földmivelésügyi miniszter körren­
deletét intézett a vármegyéhez az állatál­
lomány újólagos összeírása tárgyában. A 
rendelet szerint a haszonállatok ; neveze­
tesen : szarvvsmarha, ló, szamár, öszvér, 
sertés, juh és kecske minden községben 
a közös legelőre való kihajtás előtt, de 
legkésőbb március 15-ig összeirandók. Az 
összeírásnál a szállítási állomány is tekin­
tetben veendő. Az öszeirás i eredményét 
április 1 ig az alispáni hivataloknál be kell 
jelenteni, ahonnan az összesített adatok 
április 15 ig továbbitandók a minisztéri­
umba. A miniszter rendeletében hangsú­
lyozza, hogy az állatállomány bevallása és 
összeírása adókivetés céljait nem szolgálja 
és csak azért foganatosítandó, hogy a kor­
mány az álla’tenéysztés esetleges hiányait 
orvosolhassa A kormány ugyanis szaporí­
tani szeretné a magyar gazdaközönség ál- 
latálományát tenyészállatok beszerzése ut­
ján és szaporítani nemkülömben javítani 
kívánja a közös legelőket is.

A tavaszi szántás- 
vetés bi.tositása.

A hivatalos lap minisztériumi '.rende- 
letet közöl, amely a múlt év február 19- 
én kiadott és a szántás vetést biztositó 
rendelet további intézkedésig kiterjeszti az 
idei mezőgazdasági munkára is. E rende­
let tudvalevőleg intéző bizottság alakítá­
sáról intézkedik és arra kötelezi a gazdát, 
hogy nélkülözhetetlen igaerejét megfelelő 
térítéssel mások földjének szántás-vetésre 
rendelkezésre bocsássa.

A földbérleti árak emelkedése.
A föld értékének nagyarányú emel­

kedésével kapcsolatban a földbérleti árak 
is annyira megdrágultak, hogy ez a jelen­
ség még gazdakörökben is feltűnést kelt. 
A kisbirtokosok földéhsége ma már nem 
ismer határt, aki tőkével rendelkezik, az 
további földvásárlásokban invesztálja va­
gyonát, a tőkenélküli parasztság viszont 
kisebb földet bérel ki, hogy a nagy ver- 
senségből ily módon vegye ki a maga ré­
szét. Természetes, ‘hogy a bérbeadók a 
háborns viszonyokhoz illő kapzsisággal 
igyekeznek a bérleti árakat felsrófolni, 
anélkül, hogy a föld ezidőszerinti termő­
képessége ezt különösebben indokolná. En­
nek dacára mégis aggodalommal tölt el 
bennünket — fogyasztókat — a [bérleti 
árak rendkívüli émelkedése, mert e jelen­
ségből nem vonhatunk le más következte­
tést, mint azt, hogy az elkövetkező idők­
ben még magasabb élelmiszerárakkal fo­
gunk érintkezni.

Égő pokol.
. . . Most már hadd zúgjon a harcok zaja, 
Ömöljön a vér s az árvák jaja, 
Sikoltsanak a megtörő szivek
Ha e borzalmakat ki sem érti meg ! 
Jöjjön a végső, nagy leszámolás 
Hol sirt egymásnak népek körme ás, 
Üvöltsenek a bősz fenevadak 
A tigrisek az emberkép alatt !

MIT KIABÁLTOK ?

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Fiissy Jí. könyvnyomdájában Tordán.

Most már hadd jöjjön minden szörnyűség 
Fogjon tüzet körököskörül az ég, 
Pokol füstöljön a völgyön, hegyen . . .

. . . Hog/ a helyén majd uj világ legyen I
♦

. . . Nézz a szivünkbe égi szent atyánk : 
Amig lehetet, mi is jók valánk
Jövő királyunk véres csontjain, 
Nem ébredeztek vakult vágyaink,
Büntetni, de nem ölni akarónk
E rémes poklot más gyújtotta ránk l 
. . . Ha jók maradunk, Uram, elveszünk 
Fogunkkal védjük magunk, gyermekünk, 
Vadállat módián, völgyön és hegyen . . .

*

. . . Hogy a fiunk újra ember legyen !
*

Uram, minden seb, mit sziveikbe vág 
A mi szuronyunk, imádság csupán, 
Epekedés a békesség után :
Nincsen más ütünk, csak átkon, véren át ! 
Hidd el Uram e szörnyű szavakat 
És élesítsd meg szuronyunk hegyét, 
Ágyunk torkát ó Uram sogéld :
Csak igy jöhet ez éjre virradat ! 
A kígyók fejőt hadd tiporjuk el, 
Bestiák csontjait porrá szórjuk el, 
Vérbe gázoljunk völgyön és hegyen . . .

*

Hogy Te országod itt örök legyeu I

Dr. Hegyi István.

HÍREK.
— Kitüntetés. A király dr. Des- 

s e f y Aladár vízaknai fürdőorvosnak 
kiváló szolgálatainak elismeréséül a 
koronás arany érdemkeresztet ado­
mányozta.

— Előléptetés. Ifj. B o t h Sán­
dor 50 gyalogezredben zászlós — 
soron kívül — hadnaggyá lépett elő. 
Az uj hadnagy nem régiben két ki­
tüntetésben is részesült. Ugyanis az 
ellenség előtt tanúsított bátor maga­
tartásának elismeréséül a kis és nagy 
vitézségi érmet nyerte el. Hős fiá­
ra méltán büszke lehet Both Sándor 
polgártársunk.

— ISirósági kinevezések Az 
igazságügyminiszter Ács Albert gyu­
lafehérvári kir. törvényszéki jegyzőt 
a székelyudvarhelyi ügyészséghez al- 
ügyésszé ; dr. P á 1 f f y László ugyan­
ottani kir. törvényszéki jegyzőt a 
nagyhalmágyi járásbírósághoz albiróvá 
kinevezte.

— JRajláfh Guszfáv bibornok- 
jelölt. Budapestről jelentik lapunknak: 
Beavatott források szerint Hornig ha­
lálával megüresedett bibornoki tiszt­
ségre a legtöbb esélye M a j 1 á t h Gusz­
táv Károly erdélyi püspöknek van.

-- JKárcius 15. A marosujvári 
m. kir. állami polgári iskola március 
hó 15.-én délelőtt 9 órakor az inté­
zet I. Bzámu tantermében a dicső

r

Erdélyben. A földmivelésügyi miniszter fel­
hatalmazása alapján a kormánybiztos az 
erdélyrészi visszatelepitő bizottság elnöké­
vel egyetértőleg az erdélyrészi vármegyék-1 
re vonatkozólag a széna és szalmafélék 
maximális árait a következőkben állapította 
meg : az összes szénafélék határát 16 ko­
ronában, az őszi szalmáét 5 koronában, a 
takarmányszalmáét 8 koronában, mm.-ként| 
préseltállapotban a megvétel helyén.

— G JKarosujvári Xangpa fo­
gyasztási értékesítő szövetkezet folyó 
évi március hó 11.-én d. u. 4 órakor 
a községházánál évi rendes közgyű­
lést tart. Napirend: 1. Múlt évi üzlet-1 
eredményről szóló jelentések tárgya­
lása. 2. Zárszámadások megvizsgá­
lása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jöve­
delemről való rendelkezés. 5. Az igaz­
gatóság kiegészítése. 6. Felügyelő­
bizottság választása. 7. Netáni indít­
ványok. — 1916. év. december 31-én 
a tagok száma 437, üzletrészeinek 
száma pedig 579 volt; az elmúlt ér 
folyamán belépett 244 tag 319 üzlet­
résszel. A szövetkezet elmúlt üzlet­
évéről és működéséről lapunk jövő 
számában bővebb ismertetést fogunk 
nyújtani.

— & márciusi nagp idö^ emlé­
kezetére az állami elemi iskola tan­
testülete március 15-én délelőtt 10 
órakor hazafias ünnepélyt rendez. Az 
emlékbeszédet J o v i á n Antal isk. 
igazgató tartja. Az ipariskolai növen-

1848-diki események emlékére isko.H 
lai ünnepélyt rendez a következek, 16' programmal:

1., Szózat: Énekli az iskola® 
dalkör. 2., Talpra magyar: Sza® 
válj a Toarnicky Antal IV. oszt. tan,®
3., Ünnepi beszéd: MondjaWellman® 
Rezső. 4., Nemzeti zászló: Énekli 
iskolai dalkör. 5., Előre: Tóth Kál-R| 
mántól. Szavalja Balog Béla II. ősz®
6., Egy gondolat bánt engemet: Pe.H
tőfitől. Szavalja Tilt Károly III: oszt,439 
tanuló. 7., Himnusz: Énekli az iskolai!I 
dalkör. Vt

Ünnepélyünkre Marosujvár haza-H 
fías közönségét tisztelettel meg­
hívjuk Az igazgatóság.«

— Ne utazzunk súlyos ok nélkül. Me- | 
gint csak erre figyelmeztet a Máv. kolozs-B 
vári üzletvezetősége, mert a Budapest és! 
Brassó közt naponta közlekedő egyetlen! 
személyvonalon nagyon nehéz helyet kap-B 
ni, ha jut a katonáktól. Ellenben könnyen! 
megeshetik. hogy a polgári utast vala-l 
mely közbeeső kis állomáson is szépen! 
kiszállítják, ahol aztán esetleg napokat! 
tölthet, ha ugyan lesz hol és miből ? I

— A c?nna Ac stüIma mavimálie árakí
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H ek hazafias ünnepélye március 
l|án délután lesz megtartva.

— vetése^ állása CUsó-^ű-
■ vármegyében. Dacára annak, hogy
■ ideg az idén késön köszöntött be
■ tartós volt, a gazdák mégsem pa-
■ zkodhatnak az időjárásra. A ve- 
H — mint beérkezett jelentések 
Jjndják — igen jól áttelelt. Külö­
nösen örvendetes, hogy a hótakaró 
J k lassan olvad úgy, hogy a veté­
sek esetleg beálló fagyok ellen még 
vé(ve maradnak, másrészt pedig a 
necvesség sokáig szívódik még be 
é|a vetések további fejlődését elő- 
se iti: A tavaszi vetések előrelátha­
tó g legközelebb már megkezdődnek.

— Fából készült ürmértékek folyadé­
kok mérésére. Az uj mértéktörvény szerint 
H int eddig csak fémből lehetett folya­
dék )k mérésére ürmértékeket készíteni. A 
kér skedelemügyi miniszter most egyet­
ért e Horvátország bánjával az 5, 10, 20. 
5(1 és 100 literes ármértékek készítését 
fáid is megengedi, folyadékok mérésére. 
I a-ürmértékekre az állami mértékügyi 
in] zet leküldötte a keresk. miniszter sza- 
bá/rendeletét, valamint a leginkább hasz­
ná ,tos 10 és 20 literesek rajzait. Ezt a 
jsza lályrendeletet és a rajzokat a Kolozs-
■ da Aranyos, Besztereenaszód, Nagy és 

Cis Lüküllő vármegyék területén működő 
alirmérték készítők a kolozsvári állami 
nl'tékhitelesitő hivatalban megtekinthetik, 
löt a szerkezet és kivitel módjaira nézve 
ló év február hó végéig észrevételeiket 
megtehetik. A miniszter ezeket a fából

I
I) folyadék-mértékeket főleg a törkölyös 
tűi t mérésére engedélyezte, mely most 
dás-vétel tárgyát képezi s amelyre a fém 
■térték kevésbé alkalmas. Egyúttal ren- 
Bcezés történt, hogy a felek figyelmez-

5 legyenek, hogy törkölyös must ki- 
Sésénél is csak szabályszerű és hitele-

t mértéket szabad használni, mert kil­
ón a kihágási eljárást a szabálytalan 
féket használók ellen bevezetik.
— GL faszomra tiltja- — föra« 

’n os esendőn fogás. Ritka esetről 
|)tt hirt a napokban csendőri tudó- 
dtSnk: Az eset egy itteni nőről szól, 

( I Tői az a hir terjedt el, hogy már 
. é ;i idő óta orvosi praxist folytat s 
' I ?y lakásában kitűnő hírnévnek ör- 

®idő kórtermet tart fenn. Lőrinczy 
l;8ef népi, szakaszvezető vezetésé- 
I csendőrjárőr indult ki, hogy az 

. töony lakásán házkutatást tartson.
J asszony valahonnan megtudta, 
l’y ellene vizsgálat készül s mire 
|járőr megérkezett házából minden 
pnus dolgot eltüntetett. A vizsgá- 

Ímajd hogy eredménytelen ma-
• Lőrinczy járőrvezető népfölkelő 

az udvaron tartott és még semmi 
Üv eredmény sem volt a kezé- 

A fáskamrához érve, abban köz­
iül az ajtó előtt magas szalma­

fást látott. Itt bujt ki aztán a szeg

a zsákból. A félre dobott szalma 
megdöbbentő képet rejtett el a ku­
tató csendőrök szeme elől. Ugyanis 
a furfangos asszonv betegeit a fás­
kamrába rejtette s hogy a csendőrö­
ket megtévessze azok elé szalmát 
rakott. Három ártatlan kis fiú szo­
rongott a kamrában. Ugyanitt volt 
elrejtve a gyógytár is, ami ezúttal 
szintén napvilágra került. Az eset 
ügyes kicsomózása Szőcs János csen­
dőrőrmester munkáját dicséri, a ki 
később megint egy asszonyt a ki 
már rég orvoslással foglalkozik le­
fülelte, aki állítólag már 45 éve, 
hogy a bujakoros betegek szélhámos 
professzora volt.

— Sbzárlalot rendel el a ható­
ság marosujvárt. A rendeletről ugy- 
látszik egyesek megfeledkeztek, mert 
a kutyák jórészt szájkosár nélkül jár­
nak sőt a néptelenebbb utcákon gaz­
dátlan kutyák is csavarognak. Ebben 
börszük világban nem ártana a ku­
tyákat összefogdostatni.

— (Xul^ortyosztás volt szomba­
ton s az ezt következő egy két na­
pon városunkban. Hosszas viszontag­
ságok után megérkezett az egy 
waggon cukor, amit a hatóság két- 
hónappal ezelőtt rendelt s amit kö­
zönség oly soká hogy várt. A cukrot 
csak a községi elöljáróság által kiál­
lított cukorutalvány ellenében lőhe­
tett a kereskedőknél beszerezni, ami 
sok visszaélést meggátolt. A cukor 
igazságos és arányos elosztása felett 
Kurta Károly közs. jegyző szemé­
lyesen maga felügyelt, akiknek ön­
zetlen és befolyásolhatatlan közre­
működéséért városunk közönsége 
meleg elismeréssel és igaz hálával 
adózik.

— Nyomozási jutalom. A beregszászi 
postahivatalnál 1917. február 10-én Osz­
trák magyar bankfiók Munkács címre fel­
adott 300 drb. 1000 K. bankjegyet tartal­
mazott 300,000 K. értékű betét csomagot, 
eddig ismeretlen tettes eltulajdonította. 
Kereskedelemügyi minister ur önagymél- 
tósága 2592 sz. rendelettel tízezer (10 000) 
K. jutalmat tűzött ki annak számára, aki 
olyan adatokat szolgáltat nyomozó ható­
ságnak, amelyek révén a tettes kézre ke­
rül és az eltulajdonított összegnek leg­
alább nagyobb része is megtérül. Aki 
ólján adatokat fog szolgáltatni, melynek 
révén csak a tettes és aránylag kisebb 
összeg kerül kézre, az háromezer (3000) 
K. jutalomban részesül.

— Hadifénykép levelezőlapok. A Had­
segélyező Hivatal hadifényképkiállitásán 
kiállított legszebb képek lemezeiről készült 
150 féle felvétel a legkülönbözőbb harc­
terekről és harcmozzanatokról. Eredeti 
brómezüst képek. 10 darab ára 2 kor. 50 
fillér. Kaphatók a Hadsegélyző Hivatal­
tól Budapest.

— Készülő ármaximálások a képvise­
lőház egyik nemrégi ülésén báró Harkányi

János kereskedelemügyi miniszter kijelen­
tette, hogy az ármaximálások terén újabb 
intézkedések várhatók. Legközelebb a kö­
vetkező áruk maximálása van tervbe véve: 
kender fonalak, zsineg áruk, kenderszöve­
tek, zsákok, ponyvák, lenből készült áruk. 
A közvetítő kereskedelem túlságos kiter­
jesztése ellen szintén intézkedések várha­
tók. így pl. a cipőárusításokat kötelezni 
fogják, hogy a kész gyártmányokon látha­
tóan feltüntesse azt az árt, amelyen a ci­
pő forgalomba került s amelynél magasab­
ban nem adható. Ez az intézkedés a kül­
földről behozott cipőkre is vonatkozni fog.

— G legszebb Cel^ár keringő. Az 
összes bécsi kritikusok egybehangzó 
véleménye szerint Lehár Ferenc ön­
magát múlta felül azzal a keringővei, 
melyet Ruttkay darabjához irt. Lehár 
uj keringője a Százezrek Zenéje kot­
ta folyóirat 5. számában jelent meg. 
A folyóirat negyedévi előfizetése 4 
kor. A kiadóhivatal cime : Budapest, 
Nagymező-u 37—39.

— A „Vasárnapi Újság'1 előfizetési ára 
negyed évre öt korona, a „Világkróniká“- 
val együtt hat korona. Megrendelhető a 
„Vasárnapi Újság“ kiadóhivatalában (Bu­
dapest, IV., Egyetem-utca 4. sz.) Ugyanitt 
megrendelhető a „Képes Néplap“, a leg­
olcsóbb újság a magyar nép számára, fél­
évre 2 korona 40 fillér.

Értesítés.
Felhívom mindazon fiu-magánta- 

nulókat, kik a marosujvári állami 
polgári fiu-iskolában magánvizsgá­
latra óhajtanak jelentekezni, hogy 
ebbeli kérvényüket nálam e hó 15 ig 
nyújtsák be.

Később beérkezett kérvények 
nem vétetnek figyelembe.

Az igazgatóság.

Füssy József, kiadó.

Nagyszerűen bevált a harctéren kttsAttnél és 
általában mindenkinél mint legjobb 

fájdalomcsillapító bedörzsölés 
meghiUés, rheuma, köszvény, infloenn, terek-, 

mell- és hátfájás stb. eseteibe« 
Dr. Rlchter-féle

Horoonv-Liniment zs
Horgony-Pain-Expeller pótléka

Üvegje K. —*80,  1*0,  T-.
Kapható gyógyszertárakban vagy közvet- © 
lenül az „Arany oroszlánhoz“ címzett

Dr. Bichter-féle gyógyszertárban, a E 
Prága I, Elisabecnstr. 5.

. Naponkénti szétküldés.

a marosujvári járás terüle­
tén — bármilyen terjedelmű 
és bárminő helyen fekvő ter­
mőképes ingatlanokat.
Cím: a lap kiadóhivatalnál, 
Hunyadi-utca 47 sz. alatt 
megtudható.
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könyv-, papír-, író-, rajz- és festőszer­
kereskedése Törd a, Vallásszabadság-tér

I
Dombornyomása névjegyek, levélpapirosok és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

Alaplttatott 
1867-bén.

Telefon
34 szám

i

Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatvá­
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapokban nagy választék. 
~-====^—LZ—**^===±>===2 -----r:

Gimnáziumi, polgári fiú- és pol­
gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből.

[ró- és levélpapírokban, üzleti köny­
vekben, szépirodalmi müvekben, 
regényekben, ifjúsági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek­
ben, folyóiratokban, divatlapok­
ban, teljes iró- és rajzkészletekben.

Js „ARANYOSVIDÉK*
független politikai és társadalmi 
lap kiadóhivatala.

Az „Aranyosvidék“ Tordz 
vármegye legelterjedtebb lapja és 
igy a hirdetni, akaró .közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetését az Ara­
nyosvidékbe. áss A hirdetések 
dijai minimális árakon vannak 
számítva.

w-

irodalmi müveket, 
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat, 
községi nyomtatvány kát, 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 

nyomtatványokat, 
vonalzott üzleti könyveket, 
számlákat, 
árjegyzékeket, 
báli és esküvői meghívókat, 
eljegyzési kártyákat, 
névjegyeket, 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat, 
szórólapokat j
és minden a könyvnyomdaiparban 

előforduló munkákat ízléses és S 

hibátlan kiállításban, szolid árak g 

mellett.

Nyomatott Fu»sy Jó,séf vili »nyertre berendezetlgyurssujtojan Tnruau.

Iskola Alapítvány - Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtár @ Fundația pentru Școală - BCU Cluj




